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Referat fra kontaktforum med næringslivet 5.juni 2014. 

 

Tilstede: 

 

Lier kommune:      Ordfører Helene Justad  

             Kommunalsjef Synnøve Tovsrud 

Virksomhetsleder Thorgeir Bjerknes 

Næringslivskontakt Jon Arvid Fossum 

  

Lier Næringsråd:      Cecilie Brunsell, Lier næringsråd og DNF 

Mona Skaar Torsrud, Villa Skaar 

Runar Christiansen, Eidos 

Ørnulf Reinsvee Maxbo 

Per Osmund Espedal, Espedal gartneri  

Ulf Anders Vatne, Bilia  

Øivind Kristiansen, Learn 

Ola Ølstad, Mester Grønn 

 

Fravær:          Leder Lier næringsråd Lars Haugen, Advokat firmaet Lars Haugen AS 

    

Rådmann Hans Petter Christensen  

Knut Andreas Kran, ASKO 

Lene Valle, NAV 

 

Sak 6/2014:   Referat fra siste møte i Kontaktforum.  

Referat fra møte i Kontaktforum 3.mars 2014 ble godkjent. 

 

Sak 7/2014:  Forslag til framtidige næringsområder 

Ola Ølstad, Mester Grønn, hold en innledning med utgangspunkt i 

Fjordbyprosjektet og spørsmålet om hvor den virksomheten som er på området 

i dag skal flytte. Den inneholdt blan t annet forslag om at havnevirksomheten 
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kan flyttes til Holmestrand og logistikkbedrifter for øvrig til Gjellebekk der 

næringsarealene må utvides vesentlig. Presentasjonen vedlegges. 

Synnøve Tovsrud sa at vi trenger innspill som dette. 

Helene Justad sa at det må legges fram som innspill til ny kommuneplan og at 

neste kommunestyre må ta en ny revisjon der vi må løse disse tingene. 

Per Osmund Espedal sa at lier næringsråd har tatt initiativ til et møte med alle 

grunneierne og leietakerne på Lierstranda. 

Runar Kristiansen sa at de som driver på Lierstranda i dag nå begynner å innse 

at de må flytte. 

 

Sak 8/2014: Orientering om reguleringsplan for Rv 23 

Thorgeir Bjerknes orienterte om reguleringssaken. Den kommer i 

kommunestyret igjen 17.juni. Både reguleringsplanen og bompengesaken må 

bli ferdig nå hvis ikke veien skal forsinkes. Presentasjonen vedlegges. 

    

 

Sak 9/2014: Norwegian buss  

Øivind Kristiansen orienterte om at Norwegian buss starter rute fra Notodden 

til Oslo 1/8. Fra 1/9 skal den gå helt til Gardermoen. Den vil bare stoppe på 

etablerte holdeplasser langs hovedveiene. Etter stopp på Brakerøya følger den 

E-18 til Oslo. Holdeplasser i Lier må ha direkte avkjøring og påkjøring til E-18. 

Det er bare mulig på Kjellstad og på Gjellebekk. 

 

Sak 10/ 2014 bedrifter som har forsvunnet fra Lier i 2013 

Næringslivskontakt Jon Arvid Fossum orienterte om bedrifter som har blitt 

slettet eller har gått konkurs i Lier i 2013.  

Presentasjonen vedlegges. 

Ola Ølstad spurte om hvor mange arbeidsplasser det er i Lier totalt. 

Det er ca. 12 – 13000 arbeidsplasser i Lier. 

 

 

Eventuelt  

Styret i Lier Næringsråd har vi fått to nye medlemmer på årsmøtet 24. april.  
 Leder: Lars Haugen – Advokatfirmaet Lars Haugen AS: Lars Haugen (post@rettshjelpen.no) 
Styremedlem: Knut-Andreas Kran, Asko: knut-andreas.kran@asko.no 

 

Synnøve Tovsrud minte om at det er verdens miljødag i dag og samtidig 200 årsjubileum for 

grunnloven. Grunnlovens §112 er en miljøparagraf. 

 

Møtedatoer høsten 2014: 

Det foreslås 16.oktober og 4.desember. 

 

Neste møte: 16.oktober  kl. 0830 – 11 på Haugestad. 

 

Med vennlig hilsen 

 

 

Jon Arvid Fossum   

Næringslivskontakt   
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Med vennlig hilsen 

 

 

 

Jon Arvid Fossum   

Planlegger   

   

   

 

 


